

滕州9路公交车全线换新车

老式车载客少的问题有望解决

本报枣庄12月13日讯

(记者 马明 通讯员

龙厚方) 随着滕州市9路公交车沿线客流量的不断增长,原来的中巴车已无法满足市民的乘车需求。13日,滕州市公共汽车公司购置了16辆大客车对原9路车进行了更换。

记者了解到,滕州市公共汽车公司投资300多

万元,新购置16辆大客车对9路原来的中巴车辆全部进行了更新。更新后的9路车的车身长7.6米,宽2.3米,高2.9米,有23个座位,车内宽敞。该线路车辆更新后,运行路线和时间保持不变,平均每6分钟发一个班次。

13日上午,记者乘坐了新更换的9路车,乘客张先生告诉记者,原来的

9路车是中巴车,车内空间比较小,有时遇到一个人大约的站点车里就满员了,现在终于更换新车了,车内空间也大,乘坐起来心情也比较舒畅。9路车的驾驶员李永涛说:“我开了4年多的老式9路车,那车就一个门,上下车很不方便,现在换了新车,开起来很轻巧,操作灵便,视野也比较好,乘

客上车后也不会感到拥挤。”

滕州市公共汽车公司经理孙卓安告诉记者,滕州市公共汽车公司在今年一年,已累计投资2600多万元,新增及更新公交车70部,为城乡居民群众的生产生活出行创造了更加安全便捷和宽松舒适的乘车环境。



老人住院50多天没人认领

医院希望相关部门帮她找到家



老人平常由护士照顾。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄12月13日讯

(记者 张冬梅) 13日,记者了解到,滕州市中医医院有一位被撞伤的老人现已康复。但由于老人无法说话,无法和人交流,因此医院至今未能找到她的家人。

在中医医院的住院楼四楼12病房,记者见到了这位老人。但是老人却无法说话,记者和她交流时,她一会指指头,一会指指腿,好像在说她的头和腿曾经受过伤。记者了解到,为了更好地护理她,医院专门雇了一个护工,专职照顾老人的饮食起居。医院已经为老人垫付了两万多的医药费、护理费和生活费。

滕州市中医医院骨关节一科的护士长郝德会告诉记者,10月20日晚上8时许,有人拨打了中医医院的急救电话。医院的急救人员在大坞镇休城大桥附近发现了这位受伤的老人。送到医院时,老人还处于昏迷状态。经过全面检查,医生发现老人的左股骨粉碎性骨折,前额部裂伤,因此推测老人有可能是被车撞伤。随后,医护人员对老人进行了全力抢救。10月22日,骨科主任王延生为老人做了手术。经过医护人员的共同努力,老人脱离危险。

“老人来时上下穿了有16层衣服,都臭了。我们现给她洗的澡换的衣服。

老人现在穿的用的都是医生、护士还有病人捐的。”副护士长单靖说:“老人来到医院已经54天了,病情已经稳定。有时试图和老人进行交流,感觉她也很想回家。”

13日上午,记者来到滕州市救助管理站。工作人员告诉记者,他们还没遇到过这种情况,一般这种流浪的人需要福利院收留,但是滕州暂时没有福利院。他们的工作主要是救助外地三无人员,而且需要提供真实的个人信息,这样他们才能把人送回家或者送到地方上的相关单位。后来,工作人员建议记者联系一下枣庄市福利院。

枣庄市社会福利院的一位金姓工作人员表示,按照相关政策,老人应该先由地方上的相关单位接手。按照程序,救助站解决不了的问题可以汇报给他的直属单位,滕州的相关部门实在解决不了,可以向枣庄市民政局的相关部门汇报。老人不能直接由医院进入社会福利院,这存在程序问题。

“到现在找不到老人的家人,我们都很着急,希望有认识老人的市民可以向医院提供线索。”滕州市中医医院的工作人员说。**如果市民有线索,也可拨打本报新闻热线8880110和5856110反映。**

外地女来滕找工作被骗

工作没找到白扔800元

本报枣庄12月13日讯

(通讯员 李福伟 记者

马明) 13日上午10点,一位来自江苏省徐州市的青年女子来到滕州市北辛派出所报案,称她在滕州找工作过程中被人骗了800元。

据这位女子向民警介绍,她叫文丽,今年20岁,

她听别人说滕州好找工作,并且工资待遇也挺好,于是就来到滕州。但她在滕州待了几天也没找到工作,这让她一时陷入困境。经好心人指点让她到滕州人力市场找份工作,她抱着试试看的心理来到人力市场时,遇到了一中年男子。经交谈,中年男子得知

她是外地女子,迫切想找份工作,便对文丽说滕州的企业单位领导和他都是好朋友,他保证一定能给她找一份理想的工作。但必须先交800元钱的介绍费,文丽急于想找到工作,从身上拿出800元钱交给了这个中年男子。

后来,文丽按照中年

男子留的电话多次打电话联系,一开始打电话他总是找理由推辞,到了最后文丽再给该男子打电话催促时,手机先是无法接通,再后来却成了空号。

此时文丽才发现被人骗了,在万般无奈之下,便来北辛派出所报了案。

长期殴打妻子 法盲丈夫被拘

本报枣庄12月13日讯(记

者 马明) 13日,记者从滕

州市木石镇派出所了解到,木石镇一男子长期对妻子施暴,妻子为挽救家庭,于12日晚向派出所报警求助。施暴丈夫现已被滕州警方给予行政拘留10日。

木石镇某村的陈某某,现年虽然只有32岁,但个性古怪,特别是在家中大男子思想十分严重,动不动就对温顺贤惠的妻子李某施以拳脚。李某为了家庭和儿子,只得逆来顺受,偶尔在丈夫高兴的时候,劝丈夫改改那古怪脾气,满以为这样可以感化丈夫,谁知丈夫不仅没被感化,反而越发变本加厉,即

使在外边生了点小气,回家也要拿妻子出气。

12日晚,下班回家的陈某某又故意找李某的麻烦,在田间劳累了一下午的李某便顶撞了几句,陈某某又对李某动起了拳脚,致李某身上多处软组织轻伤,在忍无可忍的情况下,李某只好打电话向木石派出所报警。出警民警赶到现场时,陈某某竟然还对民警出言不逊:“我管教我的妻子,用你们民警干什么。”民警告诉陈某某,殴打妻子属家庭暴力,也是违法的,但陈某某依然指责民警多管闲事,民警只好将陈某某带进了派出所。

酒后撞人还打人 傲慢男子被拘留

本报枣庄12月13日讯(通

讯员 马运靖 记者 张冬

梅) 12日下午5点多,滕州市滨湖镇的孟某骑电动车在路上撞人后,不但不赔礼道歉,反而还将被撞之人打伤,结果自己也落了个依法被拘的下场。

12日下午5点,孟某在滕州城区喝完酒后骑着电动车回滨湖,当行至济枣公路大坞段时,他试图超越前面一名骑电动三轮车的男子。但由于孟某喝了酒,晕晕乎乎的,不小心撞到了骑电动三轮车的男子,不过撞得不是很厉害。被撞男子表示,当时如果孟某停下车说句客气话,这件事也就过去了,可没想到孟某连停都没停。“我当时气坏了,所以就骂了两

句。”被撞男子说。

孟某听到有人在后面骂他,非常生气,于是就停下车来等被撞的人。被撞的人看到孟某在路边停下,就追过来说道:“你撞完人也不赔礼道歉,还讲不讲道理。”说着就用手在孟某胸前推了两下。孟某一看被撞的人敢推他,在酒精的刺激下,抬手就朝被撞人的左眼部打了三四拳,当场就将被撞人左眼上方部位打出血。被撞男子随即打电话向大坞派出所报了警。

民警根据双方当事人陈述及现场证人笔录,依法将涉嫌殴打他人的孟某行政拘留。当接到行政处罚告知笔录时,孟某后悔不迭,连声称是喝酒惹得祸。

滕州荣膺全面小康 十大示范县市称号

本报枣庄12月13日讯(通

讯员 张磊 记者 张冬

梅) 11日,2011第六届中国全面小康论坛暨颁奖盛典,在四川省成都市举行。滕州市与江苏江阴等地共同荣膺“2011中国全面小康十大示范县市”。

了解到,中国全面小康论坛经中共中央《求是》杂志社编委会批准举办,是经国家清理整顿各类论坛之后批准保留、继续每年举办一届的权威论坛,是唯一以

全面小康为主题的国家级大型论坛。自2005年创办以来,已连续举办五届。在此次颁奖盛典上,滕州的颁奖词为“近年来,滕州坚持以科学发展观为统领,按照‘合力抓发展、关键抓转型、突出抓项目、全力强实力’的总体要求,大力实施‘四业并举促转型’行动计划和‘六百六促’工程,加快推进转方式、调结构。滕州,一座藏富于民的城市,是山东省乃至全国县域全面小康发展的排头兵。”